

长春市教育局联合城市晚报通过“城市晚报直播间”举办的42所高中线上招生说明会继续进行中

四校名师寄语考生和家长 一定要选择最适合自己的学校

虽然距中考报志愿还有些时日,但考生和家长已经摩拳擦掌严阵以待。5月11日,长春市教育局联合城市晚报通过“城市晚报直播间”举办的长春42所高中线上招生说明会继续进行。当天,来自长春市实验中学、长春市综合实验中学、长春市第二十中学、长春市十一高中北湖学校等四所高中的招生负责人相继走入“城晚直播间”,以直播的形式面对面向长春市的考生家长介绍各自学校2021年的招生政策和办学特色,同时耐心细致地回答了广大家长来自直播间的提问,给考生和家长带去最想了解的信息。



扫码
听讲座

长春市实验中学: 预计招生800人左右,其中统招生99人

11日早上8时许,长春市实验中学的慕娜老师率先走进“城市晚报直播间”,对于学校的概况、招生政策、适合什么样的考生报考等问题,进行了详细的介绍。

长春市实验中学毗邻净月潭,空气清新,人文自然环境优越,有着“生态校园”的美誉。学校拥有优质的师资队伍,现有教师200余人,48位命题专家涵盖九大学科,班主任团队更是优中选优。

长春市实验中学2021年预计招生800人左右,其中包括统招生99人,2021年的班型与往年基本一致,包含IE班、精英班、科创班、艺术实验班,不同类型的班级具体招生人数尚不确定。其中IE班学生分数要求较高,2020年IE班学生录取分数在605分左右,2021年由于中考体育成绩增加了10分,因此预计分数在615分左右,分数达到统招线以上的考生可以进入精英班。慕娜老



慕娜老师

师表示,科创班不拘一格降人才,参加过科创比赛,并取得较好名次,达到长春市实验中学录取分数线的考生,进入学校后均可申请进入科创班。2021年长春市实验中学招收的艺术特长生与往年基本相同,主要面向民乐考生。获得过区和市级以上前三名证书的考生即可报考体育特长生。艺术特长生和体育特长生报考较普通考生增加一个专业课加试环节。需要注意的是,艺术实验班的考生隶属于统招

生范畴之内,不需要额外进行专业加试。

那么什么样的学生适合报考长春市实验中学呢?慕娜老师接地气地说:“选择学校就像买衣服一样,不一定最贵的衣服就最适合你,一定要选择最适合自己的学校。我们学校的办学理念就是导师制和量身打造,量身打造也可称之为私人定制,如果考生感觉长春市实验中学的教学方式适合你,学习理念与自己相契合,欢迎报考长春市实验中学。”

长春市综合实验中学: 计划招生225人,新增自主招生11人

早上9时30分左右,长春市综合实验中学教研主任石艳做客“城市晚报直播间”,对于学校的概况、招生政策、推荐哪些考生报考等问题,进行了深入的介绍。

长春市综合实验中学是长春市教育局直属的寄宿制完全中学,坐落于长春市莲花山生态旅游度假区境内。校园远离闹市,环境幽雅,是长春市花园式绿色学校。

据石艳主任介绍,长春市综合实验中学紧紧抓住综合实验这一办学特色,秉承“教真知,做真人”的教育理念,在这一独具文化内涵的教育理念的引领下,学校倡导融情执教,即对学生负责、对家长负责、对社会负责。努力做到不让一名学生掉队,从最后一名学生抓起。同时,学校实施“多元育人”的政策,在以普通教学班为基础的基础上,还为爱好体育、美术、音乐的学生单独开辟艺特长生班,配备



石艳主任

专业教师进行课后辅导,以社团活动为载体,实现多元育人。

长春市综合实验中学为鼓励学生勤奋向学、更好帮扶贫困学生,实行阳光扶贫基金制度和奖学金制度,对品学兼优的学生或者进步幅度大的学生给予奖励,并在学校食堂、寝室等处给特困学生设立助学岗,帮助学生完成学业。石艳主任表示,长春市综合实验中学2021年预计招生225人,设置5个教学班,同时今年新增自

主招生,包含美术7人、足球2人、播音主持2人。

石艳主任建议,对于考取高中把握不是很大,成绩不是非常理想,同时拥有大学梦的同学,适合报考长春市综合实验中学。她动情地表示:“种一棵树最好的时间是十年前,其次是现在,我们改变不了过去,但是我们可以决定现在,左右未来,如果你还有一个大学梦,欢迎来到长春市综合实验中学,我们全体教师已经准备好,陪你披荆斩棘、让你不留遗憾。”

长春市第二十中学: 统招分数以上、500分以下学生适合报考

长春市第二十中学教务处主任孙艳梅与教研室主任助理高茵老师一同来到“城市晚报直播间”,为广大学生及家长奉上了一堂精彩的线上说明会。

“选择一个学校,我们认为要做三个方面综合考虑,第一,要看学校的发展前景、基本条件、师资力量、管理方式、办学成果;第二,要看自己的基本情况、基本素质、学习现状、发展潜力、理想追求;第三,要看自己家庭的经济实力。如果您的孩子分数在长春市普通高中统招分数以上、500分以下,那么您一定要好好地了解一下我们学校。”孙艳梅主任表示,学校始终坚持面向全体学生,探索以质量提升为核心,精心实施基于核心素养下的有效的课堂教学。学校提出并实施了以促进自主学习和发展为核心的教学模式,即以学定教,先预后导,以教促学,教学相长,差异发展。

高茵老师表示,学校



孙艳梅主任、教研室主任助理高茵老师

根据学生实际,大胆实施分层教学分类指导,让所有的学生均学有所获,学有所长。“近年来,一部分进入我校的学生中考分数并不高,基础也并不牢,但在我校学习三年后,最终成就了人生的梦想。针对学生在学习方面存在的不足,比如基础较差、自制力不强等问题,我们为高一高二学生提供课后服务,每天都安排不同学科老师答疑解惑,及时解决学生在做作业过程中所遇到的问题。”高茵老师表示,学校坚持“让每一个学

生都成才,让每一块金子都发光”“低进高出,高进优出”的办学宗旨,在高三一模以后就对学生分流培养,对有希望考取第一批和传统普通本科学子,采取单槽饲养的方式,精准培养;对那些选择高职单招的考生除了进行必要的语数外基础知识的训练外,还通过各种渠道为他们补习了生涯规划常识、时事政治常识以及高职单招相关的社会实践活动的培训,让他们满怀信心地完成自己的学业。

长春市十一高中北湖学校: 预计招生680人 有多个班型可以选择

11日中午12时30分左右,长春市十一高中北湖学校宣教中心主任潘子龙老师作为当天最后一批嘉宾,走进“城晚直播间”,详细介绍了学校的相关情况、招生政策和办学特色。

长春市十一高中北湖学校坐落在长春新区中科大街与应化南路交会处,十一高北湖学校奉行育人为本、德育为先、分类管理、公益导向的科学教育原则。将继续十一高从办学实践中积淀出的“树人教育”办学理念;继承“树人固本,和而不同”的办学指导思想;继续实践“勤劳·智慧”的学校精神;将把“高质量人才培养的典范,教育质量提升的典范,教育创新发展的典范,文化传承的典范”树立为办学目标,绘制出具有超前性和可操作性的长远发展目标。

长春市十一高中北湖学校师资力量雄厚,管理团队和高中部任课老师来自十一高中本部,在他们身上



潘子龙主任

体现着十一高人勤勉、务实的工作作风。他们有经验、有荣誉,更有情怀和梦想。

“今年预计招生680人,其中包括自主招生、推荐生、统招招生,还有艺术实验班。”潘子龙老师表示,长春市十一高中北湖学校高中部始终秉承的是长春市十一高中的教学理念,可以说是与长春市十一高中一脉相承。

据潘老师介绍,长春市十一高中北湖学校高中部的老师大部分都是在十一高中本部有多年

工作经验的老师,“对于高分段的学生,我们老师都是很有经验的,中分段的学生,同样可以培养成才,可以说,我们的老师能带高分段学生,并且常年带高分段学生,同时又面向全分段,任何一个分数段的孩子在我们长春市十一高中北湖学校都能够找到一个属于自己的空间和舞台,也都有把孩子带成才的老师。”

《城市晚报全媒体记者沈雪峰 策划 记者王跃 实习生许照彬 报道 张禹琳 摄